

Інформаційна картка учасника

Автор: Стрельцов Ігор Євгенійович

Інформаційна картка учасника першого (міського) туру

всеукраїнського конкурсу "Учитель року -2018"

у номінації "Фізична культура"

Прізвище, ім'я, по батькові	Стрельцов Ігор Євгенійович
Місце роботи	Заклад "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №15 ВМР"
Посада	учитель фізичної культури
Освіта (найменування вищого навчального закладу, рік закінчення навчання)	ВДПУ імені М. Коцюбинського - 2010 рік Хмельницький національний університет - 2016 рік
Самоосвіта (за останні 5 років; очна, дистанційна форма; рік проходження та найменування освітніх програм, курсів, тренінгів тощо)	Закінчив курси Товариства Червоного Хреста України по навчанню населення наданню першої допомоги, сертифікат №952 від 06.03.2015; Курси підвищення кваліфікації, свідоцтво №005407 від 06.03.2017.
Загальний стаж роботи	20 років
Педагогічний стаж	7 років
Стаж роботи у даному навчальному закладі	7 років
Кваліфікаційна категорія	спеціаліст I категорії
Звання	-
Педагогічне кредо	Дітей потрібно навчати тому, що знадобиться їм у житті.
Я - педагог і особистість	
Портрет учителя: яким, на вашу думку, є сучасний учитель; які риси сучасного учителя притаманні особисто Вам; як Ви бачите перспективи розвитку освіти в Україні?	На мою думку, сучасний учитель має займати активну громадянську позицію. Бути сучасним, творчим, об'єктивним та справедливим. Особисто я бачу себе об'єктивним, справедливим, креативним. "Здорова нація - здорова країна"
"Родзинки" досвіду: у чому полягає Ваша педагогічна ідея/ новація/ розробка; які педагогічні технології, методи та форми Ви використовуєте у навчально-виховному процесі; яким досвідом Ви готові поділитися з колегами?	Заохочення дітей різного віку до занять спортом. Люблю швидкісні та силові види спорту, впроваджую їх у своїй школі. Використовую фізкультурно-оздоровчі технології. Ігрові види роботи на уроках фізичної культури.
Кроки до майстерності: які Ваші основні досягнення; чим Ви пишаєтеся; чого прагнете навчитися?	Пишаюсь перемогами моїх команд у міських, обласних та всеукраїнських спортивних змаганнях.

Знай наших! Що, на Вашу думку, є запорукою успіху в конкурсі "Учитель року"? Які Ваші очікування від конкурсу?	Професіоналізм та впевненість у своїх силах.
За лаштунками: хто підтримує Вас на шляху до перемоги; які особистісні якості допомагають Вам досягти мети; які Ваші захоплення (хобі)?	Моя велика родина та дружний колектив.
Посилання на Інтернет - ресурси, де ви представлені (за наявності):	https://education.microsoft.com/Status/Public?token=7AOqFmTD
Посилання на відеореферат	https://education.microsoft.com/Story/Tutorial?token=WUTgP